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Examen - Febrero 2024 - Semana 1
Calculo - Ingenieria Mecanica - UNED

PREGUNTAS CORTAS

e}

1. (1 PUNTO) Sea Z b, una serie de términos no negativos convergente. Estudie la convergencia de la serie

n=1
00

sen®(7n)b,,.
1

n=

- 0
an = 2 gen’ (mn)-bn,

Mz:la v m=A

Toumines do {Ant:

m=1: 0q° sena(lT)'L't ‘O-IM =0 .(-m)
m=2: Az ¢ gen3(2ﬁ)-’>z =D'LZ:O
n=3: Qg = sen30) bs <0-b3=0 I
e tans {on}={010,0,-+10} IT 2
a0 o0
N 0004040+ 4020 —> J o (WRE
m=1 M=q
./ .
Afﬁm&mwwfw)- .
Como 0<Gn< bn Yy b, canenge —> lan oNIRGE
0<0 < b4 m=1 m=4
0¢ 0 ¢ b2
bn70

/’\M WWW.TUACADEMIAFACIL.COM



/\/\/ ~ info@tuacademiafacil.com |

Examen - Febrero 2024 - Semana 1
Calculo - Ingenieria Mecanica - UNED

PREGUNTAS CORTAS

2. (1 PUNTO) (a) Enuncie el Teorema de Bolzano.

(b) Demuestre que la ecuacion z° + 2* — 5 = 0 tiene una tnica solucién en el intervalo [1,2].
(a) Tesome de. Bolrzome :

@ X (ONTINVA [a-b] } }ce(a:b)/é’(C):O
@ J-fh <o

S(b) dos

o

XU:) B I E X(M 14

(b @9 Mﬂamaa:wd& T de Boleome « f0r = x5 +x>-5 o [1:2].

@ § T on [42] gor aox polinemica
Ycei2) [feor=0
@ J(n=(1)°+ (13 -5=2-5=-3<0

2(2)= (2)%+ (2)°-6 = 40-5=35>0

(o oL T.do Belbamo oo biowe o b Jumcion wila all oga 0X -
[12] omal /IVU?MM'&IMM Fara. quo_ai?zmdmiw,oaoh@e

(ﬁWwaGNL gue f<) me fime o axhome o (1:2) g/b Joo
one 6 deowee o Tods o witenmle-
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f1x)= x5+ %> -5
gl(x)z 5XL' + BXZ

| eros. estovio
dEXTREMOS?

> L(0=0
5x44+ 3x*=0

)(47')(2:0
x*(5x* +3)=0 <:
6x*+3=0

+ No Sol .
<3

EQ vinico ponible oxtome eala ou x=07f[4'2], pee tonls ol xolen
do ¢ s0a amies on el imowale [4:2].

¢ oMPROBACION :

{Wﬂ=5%rﬂ”+3f¢mz>o
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3. (1 PUNTO) Determine la direccién de minimo crecimiento de la funcién f(z,y) = e*v — = en el punto
(1,1)

| x? 1 2 X
@ VX(Xlu)z(ng-Q 84- por il X -Q,xg)

vi(n)=(2€*1y e)
Lo ditacoiu da minime oucimionls @ b opusdds. ol gradionls

~Vin) = (-2¢-1, -e)

@ Si 2 quive dae o el amitonds oo o, Olieacan ol minimd vecimivis:

1Tfc4n 1| = N (22+0)* + @2 =2+ 1+ beve> = o2 +he+ 1

v (1.1) ( -2e -1 ~-e )

gl ‘Nopz+te+4  Nop24lUe+a
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PREGUNTAS CORTAS
4. (1 PUNTO) Sea f : R — R una funcién positiva. Se aproxima el area delimitada por la grafica de [y el
eje x en el intervalo [1, 2] utilizando diferentes métodos y se conoce la siguiente informacion:

e Utilizando la [6rmula de los rectangulos (con altura dada por el valor de la funcion en el extremo
superior del intervalo), el valor aproximado del drea es 3.

e Utilizando la férmula de los trapecios, el valor aproximado del area es 4.

e Utilizando la férmula de Simpson, el valor aproximado del area es 4.

Obtenga el valor de f (2).

A= ybé’mdx - {5 (b-a)
(18
1

b
A= Jbg(x)dx= W)T-"g()(b‘a)

(02

2 _ S+ de) s 3 -
A: S1g(X)dx—T(2‘4)— 2——L| —> 3(4) S

ath
S+ 4 (55 )+ §ib) hoc)

A= Szgmdx =

1

a 3)4 3y4
A=SZS‘>‘)d><= RIS é’(2)(2-4)= rud(a)+3 =

1 4 (4 L

4 8(2)+9 =24
48(3)=1¢

§(3)="4
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EJERCICIOS

5. (3 PUNTOS) Los datos que toma una funcién f en cuatro nodos diferentes se muestran en la siguiente
tabla:

K=0) ¥o=4, 3()(,\:3(4) =0
ki 2 3 K=1, X4=2) 3(x1)=g(2)=0'6‘]
Tk 1 2 3 4 C

] = =%3)=11
Flze) |0]0,69 [ 1,1 [ L300 [=2 %2 3, §0) = § |
k=3, X3=4, §(xq)= S(Q) =13

(a) Determine el polinomio de grado 3 que interpola los datos de la tabla mediante

(a.1) (0.75 PUNTOS) el método de las diferencias divididas de Newton
(a.2) (0.75 PUNTOS) la forma de Lagrange.

(b) Se sabe que los datos de la tabla anterior se corresponden con los valores de la funcién f(z) = In(z)
redondeados a la segunda cifra decimal. Se pide lo siguiente:

(b.1) (0.75 PUNTOS) Determine el polinomio de Taylor de grado 3 de f centrado en z = 2.

(b.2) (0.75 PUNTOS) Obtenga un valor aproximado de f(2,5) con dos cifras decimales a partir del polino-
mio interpolador del apartado (a) y otro valor aproximado a partir del polinomio de Taylor calculado.

10.4) (@) Netedn de b difomucon diididzs oo Necolow

Ptz S 4§ [karXa (X—Xo) + | § [Xersta G (K-Xo ) X-30) + j[x«ux«,Yzﬂq(x-m(x—x,\(x-xz)

Resopdovaon de dales -

K XK J (xy) Al A, A
o 1 0
¢ |0'69 :
1 2 069 , ¢ [- 014 '
, e 041 ¢ (0023
2 | 3 ' o
™ Lo 1700
314 1'39
0't4-0 . : 1'4-069 0
g[Xo/Xﬂ = T =069 X[Xan] 3-2 ,6:1
'39-1"1 _ _0y1-069
SD(?'XS] = IL?_‘T = 029 g[X01X1,X2]~ 31 = - 01"
029-041 . _ =006 = (-04) o2
S[X‘IIXZIXB]: ﬁ =-006 J[XolX‘I.Xm)(g]_ e =002F
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0= 0 + [oea]ix-1) -0t} (x=13(x-2) {023} (x-Nx-2)(x-3)=

= 0'63(x-1) - 01U (X2 - 3x +2) + 0023 - (X*-3% +2)(X-3) =
= 0'69(x=1) — 014 (x? —3x+2 ) +0'023 (X3 -6x*+41x - 6) =

= 0'023%3 - 0'302X2 + 1463 x - 11132

(02 Me,tadaolz lagramge 3 |
1—-‘— X=Xg
OB gg(xo Liw doude Lioo= 11 S
A#1
wiloncss =0

F';(X)"‘ &(’4"-0”) 'I'g(’(")'Lq (X)-I-Jl)(z)-l.p (x) +3[x3)'[3lx)
Recopilaciow de dale:

X-X4 X-Xp X-Xz _ (X~2)(x-3)(x-4)
¥o~-X1 Xo~X2 ¥o—X3 (1-2)(4-3)(1-9)
X-Xo X-Xz x-Xz _ (x=-1)(x-3)(x-4)  x3-8x*4{9x-12

Lpx)=

L1(X)=Y1'x° ¥y-Xz ¥i-x3  (2-1)(2-3)(2-Y4) 3
L, (%) = X-Yo X-Xq ¥-X3 _ (x-4)(x-2)(xX-Q) _ X3 =32 +40x -8
2777 YaXe XX XzmX3 | (3-01(3-2)(3-Y4) -2

L XTXo XXt x-Xe (x-0)(X=2)(%F  x3-6x%+Ux-L
3T X Y3xa X2 (U-4)(U-2)(Y-3) ¢
o x3-8x2+4qx -12 L x3-FIX24Myx -2

F3(x)=0+06‘1 ) -11 2 +

—(x2 - :
+ 139 b ;Mx ‘E 0023%3 - 03X +4°403% — 413

XD Pseuwmedade?mde gade 3

3("‘” (x-Xo) + 3 %) (o) +

3 (XO) (x- xo)

P00 = X(Xo)*-
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(3) Rocopuliacion, de dfis:

30 = iy —»p A’(z):(’m(z)

' 4
o= — —» glfl’)'-’ %

X
_4 4

2 1

", . Moy - £ = —

= —3 > ===

]}
F5 (x) = glzﬂ 3'(2)-0(-2) + = — 3( 2) (x-2)% + M (X— 2) =

= A x-2) - —(x-2)° L -2)3
&A(Z)-I-Z(XZ) 8()( )+2q (x~2)

(b2 (0°) () (9= 0023(255)° - 0302 (26) +4'40% (25) — 4432 = 09
(b) P (2'0)= Bu(2) +¥2(05) -¥3(05)* +i/y (0'5)3= 092
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6. (3 PUNTOS) Sea f(z,y) = asen (Zy) — 2zy + 4o — 4.

(a) (0.5 PUNTOS) Considere la ecuacién f(z,y) = 0. Pruebe que esta ecuacion define a y como funcién
implicita de z, y = g(z), en un entorno del punto (1,0).

(b) (1.25 PUNTOS) Para la funcién g del apartado anterior, calcule ¢'(1).
(c) (1.25 PUNTOS) Estudie si el punto (0,2) es o no es un extremo relativo de la funcién f.

() (19) Tesoma. do b W Az
® {(0)=0 —> §(n0)= 1-8m(0)—0+4-4=4-4=0 CV)/
S
@%(“0)#0—>a_g= x.ws(g_a).]TZ_ - 9Ix =%rx ws(%ra)_zx
§(J|0)=12rw5(o)—2=121-2 #0 ®/
4

Mfmﬁ; oeamflp,c_rua Y= g(x) on el enlewe da (4i0).
“’) 8'()(): d8 :;i / se0(Dy) —2y +4

%xoos(-'grg)—ZX

dx >3

=
q'(a) = __9§_x wo) | se-orh 4
%(m) 5 os0) =2 3-2
(B) (aluade do o Héf (012): §_§= 0 > i (012) =0
x?. gxz
ag ™
= Sen( ) -2y +4 3 P
T ws(Ty)< -2 —»aga(o.z)— -7 -2
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g2 tonle
0 -mp-o)\ /_0 | -mh-2
Hg(ﬂlZ)z (-71/2_2 0 ) - <

A=0
Dy=0 - (Th-2)" = — (-4)2("/z+2)2=—("/2+2)z< 0

g%ﬂBW.OA, on (012) hay wn PNTO DE SILA, mm,mw
2 extiame edative-
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